
ŠTEPANJA VAS

Naš kulturni teden
Barvni ptakali, ki so jih narisali in napisali naši najmlajši krajani, so

konec junija in v začetku julija vabili na vrsto kulturnih prireditev. Pri-
pravila jih je komisija ta kulturo pri svetu KS v sodclovanju z OZKO.
Sodelovali M> ofroci iz naše KS in izvajalci iz vse Ljubljane.

Začelo se je v ponedeljek 28.
junija na ploščadi med tremi
stolpnicami Bilečanske ulice.
Zaigral je orkester mandolin iz
KUD Stadion, zaplesali so ple-
salci KUD Zelena jama pod vod-
stvom Ivice Knaus. Okrog izva-
jalcev se je nabralo lepo število
gledalcev, zanimivo pa je bilo vi-
deti okna štirinajstnadstropnih
stolpnic, ki so bila polna malo
manj navdušenih poslušalcev.

Drugi dan kulturnega tedna so
prepevali naši otroci ob sprem-
ljavi kitare in petju Lucije Grm, v
veselje in zadovoljstvo svojih
staršev.

V sredo je pritegnila pozomost
mnogih poslušalcev s svojim
promenadnim koncertom papir-
niški pihalni orkester z Vevč pod
vodstvom Jožeta Hriberška. Ta
dan pa je bil vesel tudi za mlade
športnike, za katere smo pripra-
vili \ekmovanja v spretnostnih
vožnjah s kolesi, vlečenju vrvi in
Se nekaj disciplinah. Bilo je ve-
selo vse tja do mraka.

V četrtek so se v prostorih ene
izmed stolpnic zbrali številni
otroci, da bi pobliže spoznali
pravljični svet Ele Peroci. Brala
sta Mojca Rode in Miha Javor-
nik. Mladi Štepanjci so se z nav-

zočo avtorico tudi živahno pogo-
varjali. Tudi raznovrstnih vpra-
šanj ni manjkalo. Tovarišica Ela
jim je pripovedovala o svojih
umetniških začetkih in tudi sama
je prebrala nekaj zgodb. Naši
najmlajši so avtorici obljubili, da
bodo veliko brali in da jo bodo še
povabili medse.

Nadaljevali pa so s petjem
pestni, kar skupaj z Lucijo Gr-
movo in ob spremljavi s kitaro.

Ob koncu kulturnega tedna so
najmlajši iz vseh treh KS Štepanj-
skega naselja pokazali, kaj znajo
zapeti, recitirati in zaplesati.
Kljub temu, da so se za kultumi
dan pripravljali kar celih štiri-
najst dni, so bili prisrčni in prav
nič utmjeni pa so poželi med gle-
dalci zasluženi spontan aplavz.

Kulturni teden se je končal v
soboto na predvečer dneva borca,
ki mu je bil v celoti posvečen.
Mladinci so pod Golovcem pri-
pravili skupaj z najmlajšimi ta-
borni ogenj in ga ohogatili s kul-
turnirn programom. Dolgo v noč
je odmeval glas harmonike in to-
variško srečanje ob koncu kul-
turnih prireditev je rodilo pre-
mnogo novih idej in pobud za na-
daljnje delo v naši KS.
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